

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

A. Nombramientos, situaciones e incidencias

MINISTERIO DE FOMENTO

- 4517** *Corrección de errores en la Orden FOM/538/2009, de 26 de febrero, por la que se resuelve concurso general, convocado por Orden FOM/3355/2008, de 11 de noviembre.*

Advertido error en la Orden FOM/538/2009, de 26 de febrero «Boletín Oficial del Estado» número 57, de 7 de marzo de 2009, por la que se resuelve concurso general FG8/08 convocado por Orden FOM/3355/2008, de 11 de noviembre, se transcribe a continuación la siguiente rectificación:

En el anexo, en la página 23300, en el puesto con número de orden 8, donde dice: «Jefe Sección N.22 (1918862)»; debe decir: «Jefe Sección N.22 (5066387)» y en el puesto con número de orden 9, donde dice: «Jefe Sección (5066387)»; debe decir: «Jefe Sección (1918862)».